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Termene și condiții de utilizare a AgriGuide 
 
Introducere 
CropLife Europe este furnizorul AgriGuide („AgriGuide”). AgriGuide este o platformă care 
conține datele etichetelor digitale ale produselor de protecție a plantelor, încărcate de 
producători („Conținutul”). Aceasta servește drept registru de date ale etichetelor digitale care 
pot fi accesate de cultivatorii profesioniști pentru a facilita utilizarea conformă a produselor de 
protecție a plantelor în Uniunea Europeană. 
 
Prezentele termene și condiții de utilizare a AgriGuide („Termenele și condițiile”) definesc 
raportul dintre dvs. și CropLife Europe. Termenele stabilesc, printre altele, ce așteptări puteți 
avea din partea CropLife Europe, care sunt drepturile dvs. și ce așteptări are CropLife Europe 
de la dvs. în momentul utilizării AgriGuide.  
 
Prin autentificarea în AgriGuide, acceptați prezentele Termene și condiții și confirmați că 
acționați în scopuri legate de activitatea dvs. comercială, de afaceri, meșteșugărească sau 
profesională. Aplicarea oricăror altor termene și condiții și/sau a propriilor dvs. termene și 
condiții, dacă există, este exclusă în mod expres, cu excepția cazului în care am convenit în 
scris asupra acestui lucru.  
 
În plus față de prezentele Termene și condiții, CropLife Europe are, de asemenea: 

• o politică de confidențialitate. Ca atare, politica de confidențialitate nu face parte din 
prezentele Termene și condiții. Cu toate acestea, este important să luați cunoștință de 
politica de confidențialitate, astfel încât să știți ce date cu caracter personal sunt 
prelucrate de CropLife Europe în calitate de operator de date atunci când utilizați 
AgriGuide, în ce mod, de către cine și în ce scopuri și care sunt drepturile dvs. în 
această privință;  

• o politică privind modulele cookie.  
  
Atunci când în prezentele Termene și condiții se face referire la „CropLife Europe”, „noi”, 
„nouă” sau „al nostru/a noastră/ai noștri/ale noastre”, aceasta înseamnă CropLife Europe aisbl, 
cu sediul social în Rue Guimard 9, 1040 Bruxelles, Belgia, înregistrată la Crossroads Bank for 
Enterprises cu numărul 0447.618.871, www.croplifeeurope.eu, croplife@croplifeeurope.eu.  
 
Dacă aveți întrebări sau comentarii cu privire la AgriGuide sau Conținutul ori la utilizarea 
acestora, vă rugăm să ne contactați și să trimiteți întrebările sau comentariile dvs. prin e-mail 
la contact@agriguide.eu. Această adresă de e-mail poate fi utilizată și pentru raportarea 
oricărui Conținut care încalcă prezentele Termene și condiții.  Întrebările cu privire la 
prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal pot fi trimise la data-privacy@croplifeeurope.eu.  
 
Nu vom arhiva prezentele Termene și condiții. Este responsabilitatea dvs. să păstrați o copie 
a prezentelor Termene și condiții. 
 
Dreptul de a utiliza AgriGuide  

1.1. Drepturile de utilizare care vă sunt acordate sunt limitate la cele menționate 
în mod expres în prezentele Termene și condiții.  

 
1.2. CropLife Europe vă acordă un drept personal, neexclusiv, netransferabil și 

care nu poate fi sublicențiat de a utiliza AgriGuide pentru perioada definită 
mai jos. Dreptul de a utiliza AgriGuide este limitat la scopul pentru care 
platforma a fost concepută, și anume: accesarea și utilizarea datelor 
etichetelor digitale puse la dispoziție de producători pentru a facilita utilizarea 
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conformă, de către cultivatorii profesioniști, a produselor de protecție a 
plantelor în Uniunea Europeană, în conformitate cu condițiile specificate pe 
etichetă, astfel cum prevede articolul 55 din Regulamentul (CE) nr. 
1107/2009 al Parlamentului European și al Consiliului din 21 octombrie 
2009. 

 
1.3. Trebuie să utilizați AgriGuide și Conținutul acesteia cu atenția cuvenită și 

rezonabilă, în conformitate cu prezentele Termene și condiții, cu manualul 
AgriGuide (dacă există) și cu orice alte instrucțiuni de utilizare care pot avea 
legătură cu AgriGuide.  

 
1.4. Pentru a utiliza AgriGuide, trebuie să aveți: 

 

(i) un computer, un smartphone sau o tabletă, echipate cu cel mai recent software de 
securitate și care îndeplinesc cerințele minime ce pot fi consultate în Google Play Store 
și Apple Store (pentru smartphone și tabletă), cum ar fi, dacă este cazul, compatibilitate 
cu Bluetooth, conexiune la internet de mare viteză, infraroșu sau orice altă cerință. Nu 
putem garanta că AgriGuide va funcționa cu sisteme de operare care nu îndeplinesc 
cerințele minime. 

 
Orice taxe de abonament sau costuri de utilizare aferente nu sunt incluse în AgriGuide.  
 
AgriGuide este disponibilă numai prin intermediul Apple App Store (utilizatori iOS) sau Google 
Play Store (utilizatori Android) și al unei versiuni pentru computer. Alte magazine de aplicații 
sau surse nu sunt acceptate. Aplicațiile CropLife Europe sau fișierele .apk (pentru Android) ori 
fișierele api (pentru iOS) furnizate prin alte canale nu au fost lansate de CropLife Europe și 
reprezintă copii ilegale. Nu putem garanta funcționarea corectă a acestor versiuni, nici faptul 
că sunt cele mai recente sau că vor fi actualizate. Recunoașteți că utilizarea AgriGuide prin 
alte canale decât Apple App Store sau Google Play Store nu este permisă. 
 

(ii) un cont de utilizator, care va fi creat prin intermediul AgriGuide. 
 

1.5. Dreptul dvs. de utilizare nu include (fără a se limita la) dreptul, direct sau 
indirect, personal ori printr-un intermediar sau orice altă terță parte, de a: 

 
(i) utiliza AgriGuide și Conținutul acesteia în alte scopuri decât cele descrise în prezentele 

Termene și condiții sau în scopuri care pot aduce prejudicii companiei CropLife Europe; 
(ii) revinde, comercializa sau pune la dispoziția terților AgriGuide sau Conținutul acesteia, 

indiferent dacă acest lucru se face cu titlu gratuit; 
(iii) crea lucrări derivate pe baza AgriGuide sau de a modifica, decompila, dezasambla ori 

efectua inginerie inversă asupra AgriGuide sau a codului său sursă, integral sau parțial, 
cu excepția cazului în care astfel de restricții sunt interzise de legislația aplicabilă în 
scopul asigurării interoperabilității, situație în care sunteți de acord să ne contactați mai 
întâi și să ne permiteți să aducem respectivele modificări necesare interoperabilității; 

(iv) fuziona sau integra AgriGuide sau Conținutul acesteia cu alte programe software sau 
de a scrie, dezvolta ori solicita dezvoltarea altor programe software pe baza AgriGuide; 

(v) (sub)licenția, cesiona sau transfera în alt mod drepturile sau obligațiile dvs. în temeiul 
prezentelor Termene și condiții, integral sau parțial, fără acordul prealabil scris al 
CropLife Europe. De asemenea, nu trebuie să partajați datele de autentificare sau 
parola cu terțe părți și nici să permiteți terților să utilizeze AgriGuide sau Conținutul său 
ori să le furnizați copii ale acesteia fără aprobarea prealabilă expresă, în scris, din 
partea CropLife Europe.  

 
1.6. Dreptul dvs. de utilizare nu include accesul la codul sursă. Acesta nu va fi 

transferat sau pus la dispoziția dvs. în nicio împrejurare. 
 

1.7. CropLife Europe depune eforturi pentru a optimiza funcționarea AgriGuide și 
caută în mod constant modalități de a îmbunătăți AgriGuide. În consecință, 
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este posibil să punem la dispoziție ocazional, din proprie inițiativă, o corecție, 
o remediere a erorilor, un upgrade sau o actualizare (denumite în continuare, 
în mod colectiv, „Actualizări”). Prezentele Termene și condiții se aplică și 
acestor actualizări. În cazul în care CropLife Europe pune la dispoziție 
actualizări, sunteți obligat să le instalați. Recunoașteți necesitatea instalării 
Actualizărilor pentru a putea continua să utilizați AgriGuide și sunteți de 
acord să le instalați fără întârziere. În caz contrar, funcționarea 
(corespunzătoare) sau securitatea AgriGuide nu mai pot fi garantate. În 
această situație, ne rezervăm dreptul de a întrerupe imediat utilizarea de 
către dvs. a AgriGuide. 

 
2. Plata 
 

2.1. În prezent, utilizarea AgriGuide este gratuită. 
 

2.2. Pentru a garanta mentenanța, nivelul de calitate, securitatea și dezvoltarea 
continuă a AgriGuide în viitor, ne rezervăm dreptul de a percepe taxe pentru 
utilizarea AgriGuide. Desigur, veți fi informat în mod corespunzător și la timp 
și veți avea dreptul de a înceta utilizarea platformei. CropLife Europe nu 
poate garanta existența unei versiuni gratuite pe viitor. 

 
3. Garanția și exonerarea de răspundere 
 

3.1. AgriGuide este furnizată „ca atare”. CropLife Europe nu oferă nicio garanție, 
expresă sau implicită, cu privire la disponibilitatea, acuratețea, fiabilitatea 
sau adecvarea la un anumit scop a AgriGuide sau a Conținutului acesteia. 
În special, CropLife Europe nu garantează că AgriGuide va funcționa fără 
întreruperi, la timp, în condiții de siguranță sau fără erori și nu oferă nicio 
garanție cu privire la rezultatele ce pot fi obținute prin utilizarea AgriGuide 
sau cu privire la acuratețea, caracterul actual ori caracterul complet al 
Conținutului. Nu există nicio declarație sau angajament în acest sens. Ați 
luat cunoștință de faptul că CropLife Europe acționează exclusiv în calitate 
de intermediar și nu monitorizează și nici nu controlează în mod activ 
Conținutul. Prin urmare, CropLife Europe nu oferă nicio garanție cu privire la 
acuratețea sau caracterul complet al Conținutului, care reprezintă în 
întregime responsabilitatea producătorilor. Dacă este raportat un conținut 
ilegal, vom analiza situația și vom lua măsurile corespunzătoare, inclusiv 
eliminarea acestuia, dacă este necesar.  

 
3.2. Nu ne asumăm răspunderea pentru eventualele prejudicii rezultate din 

utilizarea AgriGuide sau a Conținutului acesteia. 
 
În special, și fără limitare la, recunoașteți că (a) informațiile de pe eticheta digitală furnizate 
prin intermediul AgriGuide nu înlocuiesc eticheta aprobată (și, după caz, pliantul care o 
însoțește), așa cum este prevăzut în Regulamentul (CE) nr. 1107/2009 și Regulamentul 
Comisiei (UE) nr. 547/2011 și că (b), în caz de discrepanțe, eticheta aprobată prevalează 
asupra informațiilor de pe eticheta digitală. Prin urmare, sunteți pe deplin răspunzător pentru 
respectarea etichetei aprobate, pentru respectarea legislației aplicabile în general și pentru 
aplicarea corectă a produselor de protecție a plantelor pe terenurile dvs. 
 

3.3. Nu vom fi răspunzători pentru nicio daună, indirectă sau secundară, inclusiv, 
dar fără limitare la, pierderi de profit sau de venituri, pierderea economiilor, 
pierderea clienților, daune provocate terenurilor sau culturilor cauzate de 
informațiile de pe etichetele disponibile pe AgriGuide ori daune rezultate din 
pierderea datelor sau informațiilor electronice, indiferent de temeiul juridic 
(contractual sau extracontractual). În eventualitatea angajării răspunderii 
noastre, răspunderea totală va fi, în orice caz, limitată la suma maximă de 
500 de euro. 
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3.4. Sunteți de acord să ne despăgubiți și să ne exonerați de orice răspundere 

pentru daune, acțiuni posibile sau pretenții care decurg din nerespectarea 
de către dvs. a obligațiilor prevăzute în prezentele Termene și condiții. 

 
3.5. Excluderile și limitările răspunderii prevăzute în prezentele Termene și 

condiții nu au ca scop limitarea sau excluderea răspunderii noastre în cazul 
în care acest lucru nu este permis de lege.  

 
4. Durată și încetare 
 

4.1. Prezentele Termene și condiții se aplică începând cu prima utilizare a 
AgriGuide și rămân valabile pe toată durata utilizării AgriGuide, cu 
mențiunea că acestea pot fi modificate periodic de către CropLife Europe. 

 
4.2. CropLife Europe își rezervă dreptul de a revoca imediat dreptul dvs. de 

utilizare a AgriGuide și/sau de a vă întrerupe accesul la platformă în cazul 
oricărei încălcări a prezentelor Termene și condiții 

 
5. Drepturi de proprietate intelectuală și proprietatea asupra datelor 
 

5.1. CropLife Europe (sau, după caz, producătorul care a încărcat informațiile) 
este și va rămâne titularul tuturor drepturilor, titlurilor și intereselor asupra 
AgriGuide și a Conținutului acesteia, inclusiv a oricăror drepturi de 
proprietate intelectuală și drepturi conexe (inclusiv, dar fără a se limita la, 
drepturi de autor, drepturi sui generis asupra bazelor de date, know-how, 
mărci comerciale și denumiri comerciale) aferente.  

 
Utilizatorul rămâne proprietarul tuturor drepturilor, titlurilor și intereselor aferente tuturor datelor 
pe care le generează prin utilizarea AgriGuide. Prevederile de mai sus nu aduc atingere 
drepturilor CropLife Europe de a utiliza, cu titlu gratuit, orice date colectate prin intermediul 
(sau ca urmare a utilizării) AgriGuide în scopuri proprii (precum îmbunătățirea funcționării și a 
ușurinței în utilizare a AgriGuide). Mai multe informații pot fi găsite și în politica de 
confidențialitate Croplife Europe.  
 

5.2. Nicio prevedere din prezentele Termene și condiții nu va fi interpretată ca 
acordându-vă dvs. sau unei terțe părți vreun drept în temeiul vreunui drept 
de proprietate intelectuală, altul decât dreptul specific de utilizare care v-a 
fost acordat prin aceste Termene și condiții. 

 
6. Alte prevederi 
 

6.1. Nulitatea, ilegalitatea sau inaplicabilitatea oricăreia dintre prevederile 
prezentelor Termene și condiții nu va afecta valabilitatea, legalitatea și 
aplicabilitatea celorlalte prevederi ale acestora. Prevederea nulă sau 
neaplicabilă va fi înlocuită cu o prevedere care reflectă cât mai fidel intenția 
inițială a prevederii afectate. 

 
6.2. Părțile sunt de acord că orice modificare a legislației aplicabile va fi 

considerată automat ca fiind integrată în prezentele Termene și condiții, iar 
acestea vor fi interpretate în conformitate cu cele mai recente dispoziții legale 
în vigoare în momentul interpretării.  

 
6.3. Prezentele Termene și condiții pot fi modificate de CropLife Europe în orice 

moment. Orice versiune nouă va fi comunicată în prealabil prin intermediul 
contului dvs. de utilizator. Utilizarea în continuare a AgriGuide după 
comunicarea noii versiuni implică acceptarea necondiționată a acesteia. 
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Dacă nu sunteți de acord cu modificările, trebuie să încetați utilizarea 
AgriGuide. 

 
6.4. Cu excepția cazului în care se convine altfel în mod expres în scris, 

prezentele Termene și condiții și orice documente la care se face referire 
constituie întregul acord între CropLife Europe și dvs. cu privire la utilizarea 
AgriGuide și înlocuiesc toate acordurile anterioare referitoare la același 
subiect. 

 
6.5. Prezentele Termene și condiții sunt reglementate exclusiv de legislația 

belgiană.  
 

6.6. Toate litigiile legate de prezentele Termene și condiții, de achiziționarea sau 
utilizarea AgriGuide vor fi soluționate de instanța competentă din Bruxelles, 
care va avea jurisdicție exclusivă de a le soluționa. 
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